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ATA Nº 257 DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP - GESTÃO 2021/2022 DO 
REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Aos trinta dias do mês de junho do 
ano de dois mil e vinte e um (30/06/2021) às 14h00 (quatorze horas), reuniram-
se, em sessão ordinária na sala de reuniões do IPI, os conselheiros devidamente 
nominados representando suas entidades, sob a Presidência da Conselheira Sra. 
Constância da Silva Anacleto (ASPAMI). Compondo o quórum estavam presentes 
os Conselheiros: Sra. Márcia Bertoldi Pereira (GOVERNO), o Sr. Paul Benedict 
Millan Estanislau (CVI), além dos Conselheiros suplentes: Sra. Eugenia Maria da 
Silva Brito Francelino, Sra. Gleide Nara Amorim (SINDIFOZ), Sr. Ivo Olampio 
Vicente (ASPMI), e a Sra. Natália Corrêa Casas (IPI). Registrada a presença da 
Diretora Presidente do IPI, Sra. Maria Elisabeth Bittencourt, do Diretor de 
Investimentos, Sr. Jean Polidoro, da Diretora Administrativa e Financeira do IPI, 
Sra. Jane de Fátima Gomes Furtado, da Conselheira Fiscal suplente da Presidência 
do Conselho Fiscal Sra. Luciane dos Santos Schmidt e da Estagiária de 
Comunicação Sra. Melanie da Cruz Figueira.   PRIMEIRO ASSUNTO DO DIA: 
APROVAÇÃO DA ATA N. 256 DO CMP: A Presidente do CMP abriu a 
reunião com a discussão de aprovação da ata da reunião nº 256, referente à reunião 
ordinária do mês de maio/2021. A ata foi aprovada por todos os conselheiros. 
SEGUNDO ASSUNTO DO DIA: APRESENTAÇÃO DOS DIRETORES: A 
Presidente do CMP passou a palavra aos Diretores do IPI, os quais, passaram a 
apresentar as ações que veem promovendo enquanto titulares do cargo. A Diretora 
Administrativa e Financeira do IPI, Sra. Jane de Fátima Gomes Furtado, explicou 
os tramites do recadastramento que começa dia primeiro de julho. Explicou sobre 
a renovação dos contratos e convênios, dando ênfase ao treinamento da equipe 
para licitações e contratos. Falou sobre a retomada das ações para galgar o nível 2  
do Pró-Gestão. Comentou sobre o Sistema Nacional de Informações de Registro 
Civil (Sirc) e expôs os seus atos administrativos e financeiros. O Diretor de 
Investimentos do IPI, Jean Polidoro comunica que o mês de maio foi o mês com 
maior rentabilidade do ano, diferente do que vinha acontecendo nos meses 
anteriores a maior contribuição desse mês foi na renda variável local. Comunicou 
que estão em fase de credenciamento de novas instituições para investimentos. O 
conselheiro Sr. Paul questionou, sobre o credenciamento do Banco Santander e 
sobre o remanejamento das variáveis negativas, o qual o Sr. Jean elucidou sobre a 
política de investimentos que norteia os investimentos do Instituto buscando os 
melhores investimentos em seus credenciados e analisando as variantes do 
mercado. A Diretora Presidente do IPI, Sra. Maria Elisabeth Bittencourt 
apresentou o relatório do departamento de previdência, comentou sobre a lentidão 
do atendimento explicando que no momento estão apenas um técnico e além disso 
estão com uma forca tarefa, por causa das gratificações temporárias e permanentes 
precisando colocar servidores para analisar as gratificações dos servidores que não 
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incidira mais sobre as aposentadorias, comunicou que no dia dezenove de julho 
será o primeiro encontro do IPI itinerante na Câmara de vereadores de Itajaí, 
explicando sobre o cronograma e convidou os conselheiros para estarem presente. 
A presidente do conselho Sra. Constância solicitou aos conselheiros, para pelo 
menos um estar presente nestes encontros. A presidente do IPI Sra. Maria 
Elisabeth Bittencourt pediu a Sra. Melanie responsável pela comunicação do IPI, 
expor sobre as redes sociais e a comunicação do Instituto atualmente, foi 
conversado também sobre a divulgação do recadastramento que começará dia 
primeiro de julho e os conselheiros acrescentaram algumas sugestões para melhor 
atender a demanda oriunda do recadastramento. TERCEIRO ASSUNTO DO 
DIA: CONTAS DO IPI/TAXA DE ADMINISTRAÇÃO 2020: A presidente do 
Conselho Municipal de Previdência Sra. Constância, explica que este assunto 
estava na pauta da reunião passada, foi reagendado para esta reunião para 
podermos esclarecer dúvidas e escutar o Presidente do Conselho Fiscal Sr. Orli 
Calbusch, referente ao Oficio n°6/2021 enviado ao CMP sobre a taxa de 
administração do IPI, indagando se a representante do Conselho fiscal Sra. 
Luciane dos Santos Schmidt poderá representar o presidente, respondendo os 
questionamentos deste conselho e explicando que analise das contas do ano de 
2020, está pendente por causa desse assunto. A Sra. Luciane por sua vez explica 
que o Presidente do Conselho Fiscal não pode comparecer à reunião por motivos 
de doença na família, que ela não poderá elucidar esse conselho sobre o oficio, em 
virtude disso os conselheiros concordam que a discussão sobre o oficio recebido 
do conselho fiscal ficara suspensa, devendo entrar na pauta da próxima reunião 
conforme acordado com a representante do Conselho Fiscal. Sra. Luciane 
comunica que o conselho Fiscal solicita que aconteça reuniões integradas dos 
Conselhos, fica acordado que na próxima reunião do Conselho Municipal de 
Previdência que acontecerá dia 28/07/2021 as 14h o Conselho Fiscal estará 
presente. Conselheiro Sr. Ivo perguntou se o balanço geral de 2020 já foi 
analisado, a Sra. Luciane responde que sim, que já está em ata, no entanto os 
conselheiros explicam que não foi encontrado nas últimas atas publicadas e 
solicitam a ata que consta a análise deste balanço. A Sra. Luciane comprometeu-
se em disponibilizar essa ata ao conselho.  QUARTO ASSUNTO DO DIA: 
OFÍCIO A GESTÃO SOBRE ESTUDO ATUARIAL E O DEFICIT DO 
RPPS: Sendo decidido em reunião anterior enviar um ofício ao grupo gestor da 
prefeitura municipal sobre estudo do déficit atuarial bem como convidar o ente 
para a apresentação e discussão sobre o déficit do plano financeiro com o objetivo 
de explanar a preocupação deste conselho referente ao déficit atuarial do plano 
financeiro. o Sr. Paul produziu uma proposta de ofício para ser discutida pelos 
conselheiros, no entanto solicitou que o assunto entrasse na pauta da próxima 
reunião pois o assunto é amplo e gostaria que todos os conselheiros titulares 
estivessem presentes. A Conselheira Sra. Natália solicitou incluir na pauta a Nota 
técnica SEI n° 18162/2021/ME que trata dos esclarecimentos sobre as 
transferências destinadas a promover o equilíbrio atuarial dos RPPS, de que trata 
a alínea "c" do inciso VI do § 1º do art. 19 da Lei Complementar nº 101, de 2000, 
com a redação dada pela Lei Complementar nº 178, de 2021 o qual vem a calhar 
com a assunto em questão. QUINTO ASSUNTO DO DIA: ASSUNTO 
GERAIS: O conselheiro Paul, trouxe o assunto sobre as gratificações 
permanentes e temporárias, A Presidente do IPI Sra. Maria Elisabeth Bittencourt 
explica que o prefeito nomeou um grupo de procuradores para estudar sobre a 
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reforma da Previdência (Comissão da Reforma da Previdência), decorrente da EC 
103, onde discutiu-se sobre as vedações das vantagens temporárias. Segundo a 
Sra. Maria Elisabeth houve um desentendimento da comissão de estudos com a 
procuradoria sobre a minuta que deveria ser lei ou decreto, afirmando a 
procuradoria do município que deve ser lei e não decreto. Houve uma reunião da 
procuradoria com a comissão  onde foi decidido que a procuradoria diante de não 
ter aceito a posição do grupo de trabalho, ficará responsável por redigir a lei sobre 
as vedação das vantagens temporárias, sendo o Dr. Cleberson responsável em 
apresentar até doze dias a minuta da lei bem como a resposta dos questionamentos 
a presidência do IPI. O Conselho Municipal de Previdência discutiu e acordou 
entre seus conselheiros, oficiar o IPI para apresentar a minuta do projeto de lei que 
considera os impactos da EC n° 103/2019 elaborada pela comissão e a elabora 
pelo governo (procuradoria), constando este assunto na pauta da próxima reunião 
desde que o Instituto envie estes documentos ao conselho para analise e discussão. 
Nada mais havendo, foi encerrada a quarta reunião ordinária. Eu, Gleide Nara de 
Amorim, lavrei a presente que depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada 
por todos os presentes. Itajaí (SC), 30 de junho de 2021.  
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